

莱芜市公安局举行应急处突演练,11个方队7项演练彰显应急处突力量

5分钟制服劫持大巴车歹徒

本报10月23日讯(记者 王浩奇) 莱芜市公安局23日在中国人民解放军某部训练场举行了应急处突演练。演练现场包括11个方队的分列式和擒敌拳、攻坚技巧、人质解救等7个实战演练,展示了莱芜公安系统应急处突力量。本次演练模拟了一大巴车遭劫持的案件,治安支队等成功将歹徒制服,现场逼真。

“不许动,动一下我就一枪毙了她!”随着一声枪响,演练现场一劫持了乘客的歹徒向现场公安民警发出狠话,演练氛围十分紧张。“这位年轻人请你不要激动,你的要求我们会尽量满足你,但前提是你一定要保证人质的安全。”现场民警向歹徒喊话周旋。

据了解,本次大巴车反劫持演练的设想是:2013年10月16日上午10时许,一辆由淄博开往莱芜的大巴车在莱芜北高速出口遭到持枪歹徒劫持。车内共有犯罪嫌疑人4名,均为吸毒人员,为筹资不择手段。歹徒穷凶极恶、气焰嚣张,并威胁民警将引爆车内爆炸物。歹徒让一名乘客下车报警,向政府索要车辆及巨额资金100万元。指挥中心立即向值班局长汇报,并启动一级处置预案。在统一指挥下,

被劫持车辆被逼停到莱芜市会展中心广场。随后,特警、武警迅速集结,消防、急救也很快赶往,被劫持大巴被迅速包围。演练现场的歹徒情绪非常激动,并不断放枪威胁,车内歹徒还不时敲碎车窗玻璃,使现场陷入紧张氛围。最后在指挥中心统一部署下,早已抢占好有利位置的狙击手将挟持人质的歹徒一枪毙命。特警、武警紧随其后顺势将其他几名歹徒制服。演练现场形象逼真,记者身临其境,感受到莱芜公安系统应急处突的质量和效率。

在此之前,参演的11个方队550名民警还进行了分列式演练。“正步走!”随着雄壮豪迈的音乐,一声令下,各方队队列整齐、步伐坚毅地走过主席台前。女警英姿飒爽,果敢刚毅,武警斗志高昂,英勇无畏……除了大巴车反劫持演练,分列式后还举行了交警指挥手势信号、特警枪支分解结合、消防官兵攻坚技巧等6项实战演练项目。将灯泡上一毫米的铁丝切断而保证灯泡完好,用笨重的扩张钳转移啤酒瓶……其中消防官兵带来的无齿锯割铁丝、扩张钳夹啤酒瓶等演练稳准娴熟,运斤成风,令人叹为观止。



人质解救演练。记者 王浩奇 摄



特警枪支分解结合演练。记者 王浩奇 摄

轮状病毒袭莱,儿童腹泻增多

医生提醒:不要随便给孩子服用抗生素,应及时就医

本报10月23日讯(记者 徐莹) 近日,记者从莱芜市妇幼保健院获悉,秋季儿童腹泻患者有所增加,这全是轮状病毒感染惹的祸。轮状病毒初到莱芜,医生提醒家长不必惊慌,如果孩子发生腹泻现象,请及时就诊判断病情,不要随便给孩子服用抗生素。

23日上午,记者来到莱芜市妇幼保健院,儿科急诊主治医师张超告诉记者,近日受轮状病毒的影响,小儿腹泻患者增加,但是病情并不严重,经过治疗后康复。但是轮状病毒肠炎,是秋、冬季儿童常见病,多发生在6—24

个月的婴幼儿身上,起病急,经常伴有发热和上呼吸道感染症状。张主任介绍:“一般前两天孩子会呕吐,随后出现腹泻,大便像水或蛋花一样。常并发脱水、酸中毒和电解质紊乱。如果严重的话,会造成孩子抽搐、惊厥。”

轮状病毒治疗坚持“预防脱水、纠正脱水、继续饮食、合理用药”的原则。张主任说,预防和纠正轻、中度脱水,建议使用口服补液,中度以上脱水或吐泻严重的患儿采用静脉补液。据了解,一些家长见到孩子呕吐,就会严格限制孩子饮食甚至禁食,

张主任提出这种做法很不科学,容易造成孩子营养不良,以致病情延续影响生长发育。因此应该根据病情合理饮食,让孩子吃一些易消化的半流质食物,例如米汤、面条等,但是避免食用糖乳类食品。“合理用药十分关键”,张主任说,“我看到很多家长一旦发现孩子有腹泻现象,立即给孩子服用抗生素,这种做法也是不可取的。因为腹泻是由轮状病毒引起,抗生素针对的是细菌性腹泻,不仅不能给孩子治病,反而会影响健康。”张主任提醒各位家长,孩子腹泻应该及时

就医判断病情再用药,像轮状病毒肠炎,可以在医嘱下服用微生态调节剂和肠粘膜保护剂,例如蒙脱石粉。

轮状病毒肠炎流行广,现阶段比较理想的预防方法为接种疫苗。记者在莱芜市疾病预防控制中心了解到,这种疫苗为轮状病毒口服液,接种年龄为2个月至3岁,每年一次,每次一支。市疾控中心计划免疫门诊主任刘莹说,现在的父母比较关注孩子身体健康,秋季接种疫苗的很多,但是轮状病毒口服液不同于卡介苗等免费疫苗,需要自费,所以坚持自觉自愿原则。

房客给电动车充电电瓶爆炸引发纠纷

本报10月23日讯(记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 在租住的房子里给电动车充电,一转眼的功夫电瓶竟然爆炸了,租房人和房主因此争吵了起来,21日,城西派出所民警调解了此次因电动车电瓶爆炸引起的纠纷。

20日晚,李某将新买的电动车电瓶放在租房内充电后,就到对面的馒头房买饭吃,刚走出房门就听到屋内发生爆炸,房门上的玻璃也被震碎,随后,李某立即返回租房进行查看,发现刚才还在充电的电瓶已经炸得粉碎,房内也被炸得乱七八糟,房的顶棚被震得塌落下来。

听到爆炸声,随后赶来的房东于某看到屋内的情景后心急如焚,并要求李某赔偿损失,当时两人因意见不和不欢而散,21日,两人再次因此事发生争执。

城西派出所民警在了解了基本情况后,及时对两人进行了安抚,并对事情的责任进行了分析,希望双方站在处理事情的角度出发去解决问题,考虑一下是不是电瓶质量的问题,如果是,可以拿出可靠的证据让厂家承担相应的损失。通过民警的努力,双方的纠纷得以化解,电动车的销售者在确认相关信息后已将事情汇报厂家,损失情况正在协调中。

莱芜房干村荣膺2013“好客山东最美乡村”

本报10月23日讯(记者 于鹏飞) 23日,记者从莱芜市旅游局获悉,2013“寻找山东最美乡村”评选活动大奖近日出炉,莱芜房干村成功入选“好客山东最美乡村”。

据悉,本次活动由山东省旅游行业协会和大众日报社联合主办。活动自5月份开始启动,历时4个多月,全省共有270多个乡村踊跃报名。经过组织推荐、公众投票、专家审评等环节,最终评选出60家获奖单位。

莱芜供电公司“善小·关爱”安全进校园

为了增强学生的安全意识,10月23日,开发区供电所爱心彩虹使者们来到福山小学开展“善小·关爱”安全进校园活动,为师生们上了一堂生动的电力知识宣传课。工作人员通过播放生动形象的安全用电动画片与PPT,让孩子们快乐的学习安全用电知识,增强其安全用电意识,掌握安全用电方法,养成安全用电习惯。发放安全用电宣传画册,形象生动的卡通配上通俗易懂,让孩子们在欢快的气氛中增长了安全用电知识。

通过此次活动,使同学们了解在日常生活中如何节约用电、合理用电,增强了安全用电防护技能,进一步树立了“安全用电,从我做起”的安全理念。



济南协和医院
山东国际泌尿生殖医学研究院

四天
八副中药

破解 痘痘疣 疣疹

男女泌尿生殖感染

复发 难题

我院独家专用《中药渗透皮腺》疗法治疗病毒疣 疣疹取得突破性进展。更全面、更有效的国际领先技术,治疗有保障,不复发

专家提示

病毒疣、疱疹早发现、早诊断、早治疗。切忌盲目用药。
泌尿专家门诊
医疗栏目24小时
专家热线:
0531—58593091

**病毒疣、疱疹关键在于标本兼治
重要渗透皮腺治疗特点**

尖锐湿疣(HPV)由人类乳头瘤病毒感染所致,好发于男女生殖部位、如肛门等。初期为小红点,逐渐增大、增多,形成菜花状、乳头状、丘疹状或不规则性状等病毒性增生物,不痛或微痒,易致癌变。

疱疹(HSV)有I型和II型区分,起红点、集群小水泡、易传染、易复发、易破坏人体免疫系统,所以尖锐湿疣、疱疹重在克毒、排毒、基因重组。

约占5%-7%的湿疣与阴茎癌及宫颈癌有关,但35%-50%与湿疣有关的阴茎癌宫颈癌与盲目治疗而蔓延有直接关系。

注:经我院规定治疗后,五年内如有复发,免费治疗,直至康复。无论病情多重,病史多长,锁定3-7天康复。顽固性复发性尖锐湿疣、疱疹结合欧美抗病毒生物免疫制剂双向治疗完美同组,清除体内残余病毒。不激光、不手术、疱疹、疣体自动连根枯萎脱落,全面康复。不让患者花冤枉钱,少花钱,治好病。

新成果 能将体内、体表、神经节、血液内饱和的不饱和的HPV、HSV病毒快速吸出。

新突破 无论是有症状,还是无症状都能定位找出致病因子、复发因子、锁定治疗周期。

新奉献 中药渗透皮腺疗法治愈患者(国内外)不完全统计十万余例,更安全,更规范,适合经济条件差,复发

频繁的人群治疗方法。

专家组分析及资料表明HPV16型,18,31,35,39,45,52这些型号的病毒变异及癌变的可能性最大,运用中医中药,经科研提成中药口服药剂汤剂,有效的杀毒、清毒、克毒,增强免疫。成全国除疣一绝,轰动地球人。对体内血清病毒高,反复复发者,做到不要误诊,不漏诊,把握最佳治疗时间,运用基因排毒介入法+百草中药渗透+基因疫苗重组完美结合疗法即应用美国生物制剂静滴血透克毒,灭绝斩断疣体所需的神经,血液细胞等供应商,使疣体迅速脱落,结合研究院新医学绿色安全排毒,一次性治愈永不复发。(外地患者随治随走,节假日有专家教授亲诊)。

治疗范围

病毒疣、疱疹、刺痛、前列腺炎、红肿烂痒、外阴瘙痒、细菌性男女各种泌尿生殖感染性疾病、性功能障碍、阳痿、早泄、男性不育等生殖性疾病。

请提前预约:
0531—58593092

地址:济南市解放路26-1号(火车站乘18路,)乘63路、62路、150路公交车至一建新村站下车,车站无接站车谨防医托。